



主持人:梅剑飞

80后,未婚。  
摩羯座,文科出身,  
写有作品若干。从  
事编辑工作。

QQ:1301100812

博客:<http://blog.dsqq.cn/?mffia>

欢迎发邮件交流:mffia@126.com

爱周刊“情感倾诉”热线:

**13675161789**

亲爱的朋友,您是否有一份难以释怀的情感记忆?亲身经历过的、正在发生的,可能有平淡、有悲伤、有甜美,有些事可以让更多的人来分享这份感动或感伤。

每天上午9点到晚10点为您真情守候。同时为您开通:

邮箱:[lovezhoukan@126.com](mailto:lovezhoukan@126.com)

QQ群:64027100

### 给爱加分

整整一周年,《爱周刊》已经走过365天。“加减爱”栏目,一直记录着发生在南京这座城市的爱情故事。有泪水,有幸福。幸福的故事,有同样幸福的根源,爱情需要经营。有读者朋友说,读不幸的故事会惆怅。而忧伤的故事只是人生的小插曲,学习经营爱情,看看别人犯下的错误,才能懂得如何给自己的爱情增加养料和筹码。相信爱情,才能拥有爱情。

### 上期互动

上期故事网友评论([love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn))

## 因为怕寂寞 才去寻找爱

**故事梗概:**我在经历一段离奇的感情,想抽身,却又很难做到。男友是一个酒吧男模。我嘴上答应不管他工作上的事,我的心每时每刻都在煎熬。他的所谓工作就是每天陪不同女人喝酒玩乐。

### 网友圆夫✓妇:

因为怕寂寞,才去找爱,可惜忆莲不属于这样的爱,也不适合这样的爱,人往往就是这样都喜欢作践自己,不愿意破罐破摔却麻木不仁地在做着!

### 网友情人知己:

这是爱吗?真不知道颓废的现代人把爱都曲解成什么了!主人公整个就是扭曲的生活。白天和夜晚生活在面具的两面。她寻求的也许只是心灵上的慰藉吧。但是混乱只能暂时地麻醉自己,清醒后的痛苦会更残忍!

### 网友杨仕青:

已经经受过一次情感的打击,却又想通过精神的麻醉来解脱自己,除了精神和面子上得到可怜的慰藉外,反而将自己陷入迷茫的情感之中难以自拔,若不及早回头,其结果只会落得人财两空。

### 网友shenxiujing1981:

可怜天下女人心呀,天下的男人们你们不要让女人都寒心呀。

### 网友www9999

真有这样的事情?真有这么帅气的男人?到外面看看,才知道外面的世界很精彩的。

### 网友RS520:

那样你得不到真爱的,放手吧,不开心时可以陪你聊聊天,祝你幸福!

### 网友等待仰视的他:

你应该明白,他一开始就不属于你,以后也是。

### 网友xtc:

你和他在一块时,也就是因为你的空虚和寂寞。还有他对你的爱是什么样的,其实你比谁都清楚。

更多内容详见[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn) 情流感

倾诉人:静文 26岁 时间:7月8日 地点:新街口置地广场 记录:爱周刊记者 梅剑飞  
故事真实,为保护当事人隐私,已在细节上做技术处理,文中人物皆为化名,请勿对号入座

# 就要披上婚纱 他却玩起了神秘

人物:静文 李松

关键词:谎言

主题:我和老公已经领了结婚证,婚礼定在8月举行。每一天,我都在幻想,婚礼现场我一定是最美的新娘。可是,在我的婚礼举行之前,老公却鬼鬼祟祟……



插图俞晓翔

李松的嘴唇贴着我的头发,“傻瓜,我要是不爱你,为什么要娶你呢!”

2010年5月,我和李松领了结婚证。我们的婚礼定于8月举行。

我每天都急切等待,8月快点来。沉迷于爱情的浪漫幻想,我把心思都集中在李松身上,我是他的新娘,他是我的未来。卧躺在李松的怀抱,回忆我们的恋爱往事,所有的细节都楚楚动人。我问李松,“老公,觉得自己幸福吗?”“幸福!”李松笑容满面,他额头上布满了皱纹,“真没想到,我美梦成真能够娶你为妻。”

李松的脸庞弥漫着愉悦,他的幸福感源自内心,他实现了自己的梦想,追到了我并且让我心甘情愿嫁给他。我对李松撒娇:“你追我的时候无数次发誓会爱我一生一世,你能做到吗?”

李松轻轻捏我的脸,他的嘴唇贴着我的头发,“傻瓜,我要是不爱你,为什么要娶你呢!”

我说:“真煽情,但我感觉你最近有心思。”自从我们拿到结婚证,老公就像丢魂似的,总会失神。

李松说:“胡说八道,那是我在思考,思考结婚以后,我该如何经营婚姻。”

我自嘲地笑,稀里糊涂地竟然怀疑起老公来。我也不知道自己怎么了

6月26日,我和李松计划好周末去逛商场。第二天下午3点多,我俩大汗淋漓回到江宁家中,疲惫不堪。李松要我好好在家歇着,他要出去办点事。

“去哪?”我问他。“市区。”李松说。

“什么事啊?”我随口说。“单位上的一点小事需要我去处理,你好在家睡觉,别出去了,外面那么热。”李松洗了个澡,匆匆出门。

起先,我并没多想,李松的工作向来忙碌,周末也不能按时休息。我躺在床上看电视,给李松发短信,问他晚上是否回来吃饭。李松干巴巴地说:“不回。”

下午4点多,我发现李松出去没有开车。虽然江宁到市区的地铁很方便,他平时可不是那种甘于挤公交和地铁的人。

我忍不住胡思乱想,李松出门那会儿似乎有点鬼鬼祟祟,他真的去单位了?傍晚5点左右,我再也坐不住,起身,开车赶往李松的单位。

李松不在办公室,他的同事说,“下午他确实来过,但现在已经走啦!”“说去了没?”“没有。”

我给李松打电话,问他在哪?李松说:“在一个同学家谈点事,我晚点回。”我说:“你没开车?”李松说:“晚上要喝酒,不能开车。”李松不知我正从他的办公室出来。

我自嘲地笑,稀里糊涂地竟然怀疑起老公来。

我也不知道自己怎么了,一边品尝婚姻和爱情的甜蜜,一边焦躁不安。

7月3日下午,和上次的情形差不多,李松再次出门去了单位,他把车开走了。

我借了朋友的车,心神不宁地去李松的单位找他。还是跟上次一样,“李松刚刚离开了。”

这次,我没有急着打电话问他在哪。我在南京城四处乱转,从中山路开到中央路,从龙蟠路绕到中山东路,再顺着汉中路开往河西。

晚上八点,在江东北路一家酒店门口,我看到李松的车停在门口。我如释重负,到底还是找到了老公。李松要是正在酒店吃饭,他会和谁在一起呢?

拨通李松的号码,我问:“在哪呢?”

“在江东北路吃饭。”李松异常果断。我的脸发烫,为自己的多疑感到惭愧。我说:“和谁啊,身边很安静……”李松说:“我没在房间,在走道接你的电话,你在干什么呢?”我说:“我也在江东北路。我从林丽那儿刚出来。”林丽是我的一大学同学,住在河西。

“真巧,等我,我们一块回,我就好。”

李松挂了电话。我把车开离酒店门口,重新选择一个地方等李松。李松很快开车过来,他不知道我也开着车。

返江宁,我把车还掉,坐在老公的车上,回家。坐在老公身旁,我以女人的第六感觉出,这个位置,今晚定然有别的女人坐过。

林丽始终拽着我,我想冲到李松面前问他究竟在干什么,她不让我过去

婚礼的日子越来越近,我和李松有很多事要做。越是忙碌,我越是感觉李松有心思。比如,他偶尔会唉声叹气。我装着没看见。

7月4日晚,趁着李松洗澡,我偷看他手机,并没发现什么蛛丝马迹。我好像患了强迫症。

7月5日晚,同学林丽给我发短信,问我是不是和李松在一起。我看时间,晚上8点,李松还没回来。我说:“在一起啊,怎么了?”林丽说:“那就是我看错了。”

我很紧张,“你看到了什么?”林丽说:“跟他很像,在下关,一宾馆门口。”

我故作平静,把电话打过去,说:“你眼没花吧!”“我就是随便说说,瞧你急的。”林丽说,“你不觉得他在你旁边吗?”

“他在洗澡。”我说,“你还在下关?”林丽说:“可停在宾馆门口的车分明是你们的。”

我无法伪装下去,穿好鞋,急匆匆下楼,“林丽你在那别走,我就到。”林丽笑:“他不是在洗澡吗?”“亏你还笑得出来!”我脸上的肌肉抽动着,急躁地说,“他还没回来。”

林丽要我别急,李松的车停在宾馆门前并不能说明什么大问题。我却不这样认为,我们住在江宁,他的车停在下关一家宾馆门口,距离如此遥远,足以反映问题。

我赶到下关,林丽还在那家宾馆门口守着。快10点了。我问林丽有没有看到什么蛛丝马迹。林丽摇头。

我默不作声,林丽一语不发。我们尴尬而默契地共同等待,我希望林丽能离开。我浑身发软,又担心林丽真会走开。

时间不长,李松迈出宾馆的大门。我轻吐一口气,他只身而出,身旁没有别的女人。李松上车了,他在沉闷的夜色中缓缓远去。林丽始终拽着我,我想冲到李松面前问他究竟在干什么,她不让我过去。李松走了,林丽紧拉我不放,“你想干嘛?”我说:“回家。”

林丽要我再等等,“你相信他真的是一人……一个人吗?”

我假装糊涂,“他是一个人出来的啊!”我害怕林丽的认真,她的细致微让我心慌意乱。林丽说:“李松有故事。”

我说:“要不然,我们去宾馆查查开房记录?”林丽说:“人家会给你查?”我说:“那干等什么?从宾馆里走出来的人,过去一一盘问?”林丽说:“等等看,如果李松真是和别的女人开房,这个女人会是谁呢?会不会是熟人?”

我不想再等。林丽看出我的焦躁,她努力劝我要忍住,“也有可能是李松送朋友住宾馆,否则他怎么会独自一人……”

我用凉水冲洗自己,我的泪水一次次夺眶而出。林丽叮嘱我,要沉住气

夜里12点,我回到家。李松脸色发白:“你去哪了,还关机。”

“手机没电啦。”我懒洋洋地窝在沙发上,用玩笑的语气说,“还有,跟踪你去啦,很有收获,晚上去庆祝了。”

李松貌似没听到我在说什么,“回来太晚应该打个电话说一声,别让我担心。”他从冰箱里拿出饮料,递给我,“晚上我在仙林,你跟踪去仙林啦?”

我差点把喝到嘴里的可乐喷出,李松要说他晚上在下关,我还真就无话可说了,他心虚!他的谎言彻底把我打败,他用谎言告诉我,他背叛了我。

李松说:“下个月……”“下个月我们就是名正言顺的夫妻了。”我从沙发上爬起来,佯装轻松,“我洗澡啦!”

在卫生间,我用凉水冲洗自己,我的泪水一次次夺眶而出。林丽叮嘱我,要沉住气,空口无凭,真要是跟李松闹起来,婚礼或许会搁浅……我的心怦怦地跳,这场婚姻还有幸福可言吗?

从卫生间出来,我哼着歌,把空调温度调低,我强迫自己快乐。

李松拿着笔在纸上画着,他说:“老婆,我算了一下,去云南度蜜月,还不如去东南亚绕一圈呢,价格差不多……”我说:“夏天出去度蜜月,唉,热死了。”李松说:“那就去云南,那里不热。”

我紧盯李松的后背发呆,“好啊,那就去云南。”爱

[\*] 爱周刊问: A. 现在,置于眼前的最大问题是,静文始终还是在怀疑,李松是不是真的出轨了?  
B. 明明知道他撒谎,却不去弄清原因,是怕真相伤害了自己还是促使他下决心离开?  
C. 最残酷的问题是,现在你可以自欺欺人,如果以后他依然如此,你能自欺欺人一辈子吗?

您对今天的倾诉如果有话要说,请登录[love.dsqq.cn](http://love.dsqq.cn)进“情流感”在对应帖子后留言,我们将择优刊登。感情的事也请过来发帖。